
Siedmy deň  

Nech sa naše deti i všetky ďalšie generácie stanú Ježišovými učeníkmi  
 

„Potom vylejem svojho ducha na každého človeka. Vaši synovia a vaše dcéry budú prorokovať. Vaši 

starci budú mávať sny, vaši mládenci budú mávať videnia. Aj na otrokov a otrokyne vylejem v tých 

dňoch svojho ducha.“  (Joel 3,1.2/ Roh2,28.29) 

„V posledných dňoch, hovorí Boh, vylejem zo svojho Ducha na každé telo: vaši synovia a vaše dcéry 

budú prorokovať, vaši mladíci budú mať videnia a vaši starci budú snívať sny. Aj na svojich 

služobníkov a na svoje služobníčky vylejem v tých dňoch zo svojho Ducha a budú prorokovať.“ (Sk 

2,17.18) 

„Ja vám pošlem proroka Eliáša, prv ako príde veľký a hrozný deň Hospodina. On obráti srdce otcov k 

synom a srdce synov k otcom, aby som pri svojom príchode neuvalil na zem kliatbu.“ (Mal 3,23.24/Roh 

4,5.6) 

 

„Boží zámer s deťmi, ktoré vyrastajú v našich domovoch, je oveľa väčší, než si dokážeme predstaviť 
našou obmedzenou predstavivosťou. Aj z tých najskromnejších pomerov boli v minulosti povolaní tí, 

ktorých Boh uznal za verných, aby o ňom svedčili na najvyšších miestach. Mnohí chlapci, ktorí dnes 

vyrastajú ako Daniel vo svojom judskom domove, keď študujú Božie slovo a jeho dielo a naučia sa 

lekcie vernej služby, môžu jedného dňa stáť v zákonodarných zhromaždeniach, súdnych sieňach 

alebo na kráľovských dvoroch ako svedkovia Kráľa kráľov. Mnohí môžu byť povolaní k vyššej službe. 

Celý svet sa otvára evanjeliu... Zo všetkých kútov sveta prichádza volanie hriechom zasiahnutých sŕdc 

po poznaní Boha lásky... Zodpovednosť odpovedať na túto výzvu spočíva na nás, ktorí sme túto 

pravdu spoznali, a na našich deťoch, ktorým ju môžeme odovzdať. Do každej domácnosti a každej 

školy, ku každému rodičovi, učiteľovi i dieťaťu, ktoré bolo ožiarené svetlom evanjelia, preniká v tejto 

rozhodujúcej chvíli otázka, ktorú dostala kráľovná Ester v kritickom okamihu izraelských dejín: ´Ktovie, 

či si nedosiahla kráľovskú hodnosť práve pre takú chvíľu, ako je táto?´“ (The Adventist Home, s. 484)  

„Rodičia by sa mali považovať za Božie nástroje pri výchove svojich detí, aby zachovávali Pánovu 

cestu. Podobne ako Abrahám, musia usilovne študovať Písmo, aby poznali Pánovu cestu a mohli 

podľa nej viesť svoje domácnosti. Micheáš hovorí: „Hospodin ti oznámil, človeče, čo je dobré a čo 

žiada od teba: len zachovávať právo, milovať láskavosť a v pokore chodiť so svojím Bohom“ (Mich 

6,8). Aby mohli byť učiteľmi, rodičia sa musia najprv stať učeníkmi – neustále čerpať svetlo z Božích 

slov a príkladom a slovom odovzdávať toto vzácne svetlo svojim deťom. Rodičia majú byť doma 

kazateľmi, lekármi, ošetrovateľmi, učiteľmi, majú viesť svoje deti k sebe a k Bohu, majú ich učiť starať 
sa o svoje telo a vyhýbať sa zlozvykom, ktorými by ho akýmkoľvek spôsobom poškodzovali.“ 

(Adventist Home, str. 184) 

„Vo svojej múdrosti Pán určil, aby bola rodina najdôležitejšou zo všetkých vzdelávacích inštitúcií. 

Výchova dieťaťa sa má začať doma. To je jeho prvá škola. Rodičia ako jeho učitelia ho majú naučiť 
lekcie, ktoré ho budú sprevádzať po celý život – lekcie úcty, poslušnosti, pokory a sebaovládania. 

Výchovný vplyv domova zohráva rozhodujúcu rolu v ich rozhodovaní pre dobro alebo zlo. Tento 

postupný vplyv je často nebadaný, ale keď pôsobí správnym smerom, stáva sa ďalekosiahlou silou 

pravdy a spravodlivosti. Ak dieťa nie je správne vychovávané doma, satan ho bude vychovávať 
prostredníctvom svojich nástrojov. Škola domova je preto nesmierne dôležitá! Rodinný kruh 

považujte za školu, kde pripravujete svoje deti na plnenie ich povinností doma, v spoločnosti 

i v cirkvi.“ (The Adventist Home, s. 182)  

 



Modlitby 

Modlime sa, aby Boh naplnil v našom živote toto proroctvo:  

- aby rodičia vo svojich domovoch cielene viedli svoje deti a mladých ľudí k tomu, aby verili v Ježiša, 

nasledovali ho a hovorili o ňom;  

- aby mladí a starší spojili sily a hovorili o Ježišovi vo svojom okolí a všade kde majú možnosť. 
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